

欢迎浏览香港宽频有限公司、香港宽频网络有限公司及香港宽频企业方案有限公司(下称「本公司」)的网站。使用本网站及本公司之任何其他网站前，敬请细阅此通知及免责声明。因为使用网站(或其任何部分)即表示阁下已阅读此法定通知及免责声明，以及阁下不可撤销及无条件地接受及同意受此法定通知及免责声明及本公司其他适用的条款及条件所约束。

一般声明

网站所提供的信息、服务及产品并不是在所有地域均可享用。只有适用法律容许之人士，才可浏览网站的信息及/或接受其提供的服务及产品。浏览此网站之人士，须确保其知悉及遵守有关的适用限制，及自行负责查证其所在地域的法律是否容许其浏览网站及/或使用有关服务。

网站所包含的数据祇供一般性参考用及均以“如原状”情况提供，本公司并不对该等数据作任何保证，另本公司可在毋须事前通知的情况下，随时更改该等数据。

本公司经已作出一切合理安排，以确保网站上所提供的数据均为正确而最新。不过，本公司于此豁免所有隐含或明示之保证，并不会就网站数据之正确或完整性作出声明。本公司尤其是不会对网站的内容，或其中之任何或相连内容负责，其中包括而限于任何错误、谬误、纰漏、侵权、诽谤、虚假或其他可触犯或导致任何申索或投资之资料或纰漏。

网站所包含的资料并不意图构成购买本公司发行的任何证券要约或唆使或不应视为向浏览人士提出任何建议。

阁下于此确认及接纳 阁下乃于风险自担的情况下使用网站。本公司不保证网站所提供的数据没有任何错误、遗漏、不确，及有关网址之使用或不能使用，或因网站之运作中断、缺陷、运作或传送之阻延、或系统失灵而招致任何人士损失或开支，本公司概不负责。

互联网通讯

于互联网上传递之讯息并不保证绝对保密。阁下因透过互联网向本公司传送讯息，或要求本公司透过互联网向其发出之讯息如有任何延误、损失、变更、改动、截取或讹误，本公司对因此而引致之任何损失概不负责。本公司亦对使用网站而招致之任何直接、间接、特别或连带之损失不负任何责任。

互联网通讯可能会因互联网之开放性质或其他原因或网上交通流量或数据传送失误而导致信息中断、消失或传送延误。

阁下同意独自承担使用互联网及任何网站的风险。阁下须为自己使用的任何设备采用病毒及黑客攻击的保护措施。您不得使用任何可能会损害本公司电讯网络及任何第三方或其他人装备的设备或软件，如果发生这种情况，阁下必须立即停止任何连接。若超出我们所能合理控制范围的事情(例如但不限于火灾、水灾、恶劣天气、黑客攻击、拦截及其他)，我们不会承担任何因延误或按照本公司条款及细则而没有提供公司网站或服务之责任。

阁下同意按照本公司的条款和细则使用网页、软件及内容为作私人用途，阁下不得擅自篡改、复制、修改、发布、传播或展示网页、软件或内容，而阁下不得使用或提供任何网页、软件或内容作任何商业用途。

关于本公司之服务、产品和网站（全部或其任何部分），阁下同意适用的特别条款及细则中及本公司之政策（如有）中的附加免责声明及条款、本通知及免责声明、一般条款及细则、个人资料及私隐声明及适用之法律。

阁下明白不可上载任何带有诽谤、不雅、猥亵、粗鄙、色情、令人反感、违反第三者知识产权、不法或违反有关法例成份的内容。

知识产权

阁下了解网站的版面设计及网站内提供的任何内容与材料均受版权、商标或其他知识产权所限制。除非阁下在法律范围下得到明示授权，否则阁下不得参与或容许任何其他人士作以下的行为：

(i) 任何未经我们事先书面同意下的复制、销售、拷贝、刊登、再刊发、分销、上载、下载、张贴、传送、储存于检索系统内、向公众传播、修改、变更、展出或公开表演、准备任何基于网站内容及材料而进行改编或重新发布的衍生产品或以其他方式分发或使用该网站(或任何内容或材料容易识别的部分)；

(ii) 在使用本网站或任何内容及材料时，以其他方式侵犯任何人士的知识产权；

(iii) 在未得我们事前的书面同意下，于任何其他网站上或网络计算机环境下使用任何内容及材料以达致任何目的；

(iv) 在未得我们事前的书面同意下，对任何包含下载软件的内容及材料作逆向工程。

阁下可将网页内显示的材料及内容下载，作非商业性家居及个人使用，但必须维持所有版权、商标及其他所有权通知完整无损。

前瞻性陈述

网站内某些资料，包含涉及风险及不确定因素的前瞻性陈述。这些前瞻性陈述，并不是历史性事实，而是根据本公司董事及管理阶层当时对本公司经营的业务和市场的信念、假设、预期、预计及展望而编制。这些前瞻性陈述并不保证本公司未来表现，且会受风险、不确定因素及其他因素影响，有些因素更是在本公司控制范围之外或是难以预料的。因此，本公司的实际业绩可能会与前瞻性陈述所列明或预测的业绩有重大差别。可能会引致实际业绩与前瞻性陈述所反映的业绩有重大差别的因素包括但不限于：

- 因本公司资本计划而产生的财务需要及未来预计开支；
- 亚洲互联网和电讯市场发展的步伐、该等市场的需求增长和本公司在强烈竞争下成功开设响应需求的服务及维持该等服务需求的能力；
- 本公司从其互联网业务赚取收益和利润的能力；
- 市场价格的变动和有关本公司公开交易和非公开交易的证券投资及其合资经营和联营公司的投资的评估；
- 香港电讯市场开放的持续性影响及本公司应付该等影响的能力；
- 本公司业务所在国家或意图经营业务之国家的政治、社会、经济和监管环境的转变。

有些情况下，阁下可根据「可能」、「将会」、「应该」、「预计」、「意图」、「计划」、「预期」、「相信」、「估计」、「潜力」等词语及其他类似词语识别前瞻性陈述。阁下不应依赖这些只反映当日本公司董事和管理阶层的意见。本公司并不负责更新这些前瞻性陈述以反映刊登后发生的事件或情况。

[联机网页](#)

网站可能载有通往其他网址或网页的联机点，此等网址或网页并非由本公司设立或管控，本公司就此概不承担任何责任。每当 阁下启动任何此等联机网址或网页，即已离开本公司的网站，而 阁下浏览任何该等网址或网页均须自承风险，本公司概不负责，亦不会就此承担任何责任。

[变更](#)

本公司有权（惟并无义务必须）按其绝对酌情决定对网站及所载的任何数据，包括条款及条件，进行检讨、编辑或以任何其他方式作出变更，毋需另行通知。

若本法定通知及免责声明的英文版本与中文版本有任何差异，一概以英文版本为准。